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Tatranská galéria v Poprade má pobočky aj v Spišskej Starej Vsi a Starom Smokovci. 

Tatranská galéria v Poprade ako zbierkotvorná inštitúcia bola založená v roku 1960. Sídli a svoje 

aktivity realizuje v unikátnych priestoroch bývalej parnej elektrárne, kultúrnej pamiatke. Akvizičnou, 

vedecko-výskumnou, výstavnou a edukatívnou činnosťou spracováva a verejnosti približuje tvorbu, 

umenie slovenských a zahraničných profesionálnych umelcov. Svojimi aktivitami sa systematicky 

usiluje zväčšovať celkovú informovanosť o tradičných i moderných prístupoch vo výtvarnom umení. 

Tatranská galéria upútala pozornosť kultúrnej verejnosti rozsiahlymi výstavnými multimediálnymi 

projektami v Elektrárni TG, ale aj inými podujatiami, ako sú sochárske sympóziá, ktoré sa konajú v 

súlade s najnovšími výtvarnými tendenciami vo svete. Spolupracuje s mnohými zahraničnými 

galériami a inštitúciami aj v oblasti súčasného tanca, hudby, filmu a divadla. 

Čo prináša Tatranská galéria – Elektráreň 

Aktuálne je pre verejnosť k dispozícii výstava Miroslav Cipár – Hra pre naše oči. „Tvorbu jedného z 

najvýznamnejších slovenských výtvarných umelcov predstavujeme v priestoroch galérie prvýkrát. 

Uvidíte viac ako 150 diel z majetku autora a súkromných zberateľov na ploche takmer 1000 metrov 

štvorcových,“ pozývajú pracovníci Tatranskej galérie. Ďalšou výstavou z dielne Miroslava Cipára je 

Moja krajina je moja fantázia. Interaktívna výstava pre deti v rámci projektu Hry s umením 2018 v 

spolupráci s Bibianou Bratislava, zoznámite sa prostredníctvom výtvarných kulís a hier s 

ilustrátorskou a kresliarskou tvorbou M. Cipára. Výstava potrvá do 29. júla 2018, podporil ju z 

verejných zdrojov Fond na podporu umenia. Ďalším vystavujúcim je Viktor Frešo a jeho výstava Od 

Tatier k Dunaju. Ide o jedného z najvýznamnejších predstaviteľov súčasnej slovenskej výtvarnej 

scény, predstaví jeho aktuálne výtvarné myslenie, aj jeho cesty za 3D realizáciami. Koncentruje sa na 

jeho materiálne kľúčové sochárske práce – prvýkrát ukázané v takom rozsahu a premenách. Vernisáž 

výstavy 3. augusta 2018 o 17.00. Výstava potrvá do 16. septembra 2018. Stála expozícia pod názvom 

Odkryté hodnoty app je vynovená stála expozícia 130 diel zo zbierkového fondu Tatranskej galérie 

predstavuje to najlepšie z tvorby takmer osemdesiatich autorov. 

Umenie i za hranicami Popradu 

Pobočkou Tatranskej galérie je i Galéria Ferdinand Katona. Galéria Ferdinand Katona v Spišskej Starej 

Vsi ako stála expozícia Tatranskej galérie v Poprade bola verejnosti sprístupnená v júli 2013. Expozícia 

s dielami Ferdinanda Katonu zo zbierkového fondu Tatranskej galérie a od súkromných majiteľov je 

umiestnená v budove bývalej Ľudovej banky. Ďalšou pobočkou je Vila Flóra Starý Smokovec. Je to 

jedna z najstarších budov v Starom Smokovci, po rekonštrukcii otvorená začiatkom roka 2016. 

Návštevníci tu majú možnosť uvidieť stálu expozíciu Tatranskej galérie Tatry v umení. Kolekcia 

vybraných diel zo zbierok Tatranskej galérie predstavuje krajinomaľbu s tematikou Vysokých Tatier v 

tvorbe olejomalieb, akvarelov a grafík výtvarníkov spätých s dedičstvom našich veľhôr. Aktuálna 

výstava je tu Jozef Česla – Tajomné savany africké. Výber 20 veľkorozmerných fotografií afrických 

zvierat nafotených počas jednomesačného pobytu autora v africkej Keni. Výstava potrvá do 9. 

septembra 2018. (tg, map) 

Podujatia Tatranskej galérie 

3. augusta 2018 o 17.00 Hudobné vystúpenie VENI30 [6] | Cave Songs 

 


